FAS5 — Exponentialfunktion (Losungen)

Losungen Maturaaufgaben:

1) Gehe zum Aufgabenpool Mathematik BHS: https://prod.aufgabenpool.at/amn/index.php?id=AM
2) Gibim Feld ,Titel-/ID-Suche” die Nummer ein. Du kommst zur zugehorigen Aufgabe. Die Loésungen sind

bei der Aufgabe enthalten.

Deskriptor Schlagwortsuche Aufgabentyp ~ Titel-/ ID-Suche

Baseball *|(A_237)

!

Nummer
Bsp. 1)
a. G wird um 20% vermehrt und anschlieBend um b. G wird zuerst zweimal um 0,9 % vermehrt, und
17% vermindert. anschlieRend dreimal um 1,2% vermindert.
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c¢. G wird zehn Mal um 2,4% vermehrt. d. G wird finf Mal um 3% vermindert & anschlieBend
© A e fiinf Mal um 3% vermehrt.
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f(x) =1,2% f(x) = 0,45%

® AZ-A=Cp = +oZ%, () 1-945-0,65 ™ =56Z%
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—9A%

(1) A2 6,41 > g p2-A=519)
(1) 0,4~ Goooss

~ +547% |- 0,00024 029766
— P266%
f(x) =A™ f(x) =0,25"
() +6% (D -5,
W) 4G~ A2 ~AV% D) DBz 052
fo : (‘D Of)_s ) ($ '/14/2%
(ii0) 406“-479 +79% N-0,857 - OND

(i) O™ 97 _4qA%
/t __Q G99 = O( A

3.5 Exponentialfunktion (LOSUNGEN) Seite3von 5



Bsp. 4)

A= (-3]05),B = (4]64) C = (—2|50),D = (20,005) | E = (21300),F = (6|3 000 000)
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Bsp. 5)
A=(1]6),B = (g6l192)C (9]1536) A= (~118),B = (3]0,5),C = (5]0,25)
AL ((6)- @&(;7 Eob-"{2ZE L2 | 428 §@=§A \fob-\Z -Cs
C*D‘ (.\2 ; (Q"G\'USX
/4 6&?12 , .%031\,»93
1\() @“ Q_ OuZ""‘&' /S G
e

Qg\ ?\2 2(97 =2.727- /526
AS36 = A536 /
N SA

J=4G5™
-2 ‘,
Ce< Q@;q.gé’:@, 25
NEIN !

Ot2s 025
[=] 5% g [m]
Bsp. 6)
.f(x') =a- e‘l'z"' fx) = (; --e""a" f(x)=a-e3*
i =O/> 93 »3:223 G@’cﬁ)((;‘/)
Ud=s 03~ g%(q = 5228 5@(,(7. 8007

3.5 Exponentialfunktion (LOSUNGEN)

Seite 4 von 5



Bsp. 7)

f(x)=a-0,6*
2= b
Nl Q6= -G
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Bsp. 8)
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